

“菏泽慈善大使”等系列推选启动

推选范围包括慈善大使和杰出慈善企业、个人、艺术家、青少年等

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 10月25日,牡丹晚报全媒体记者从市民政局获悉,即日起至11月20日,我市在全市范围内组织开展“菏泽慈善大使”等系列推选活动。该活动是我市举办的首次以慈善为主题的推选活动。

此次“菏泽慈善大使”等系列推选范围为,在全市慈善活动特别是服务突破菏泽、鲁西崛起及黄河流域生态保护和高质量发展、乡村振兴等重大战略,以及疫情防控、救灾活动中,

作出突出贡献、突出事迹、社会影响广泛、干部群众普遍赞誉的企业(含社会组织)、单位、个人、爱心团队等。在全省、全国范围内作出重要贡献,充分展现菏泽形象,涌现出的慈善典型、先进事迹,或被重点宣传的模范,也可作为推选对象。

“菏泽慈善大使”等系列推选分为菏泽慈善大使、菏泽杰出慈善企业、菏泽杰出慈善个人、菏泽杰出慈善艺术家、菏泽杰出慈善青少年和菏泽优秀慈善项目。

菏泽慈善大使评选对象为,在慈善领域作出突出贡献、事迹突出、社会影响良好、具有较强的感召力、公信力、示范性的;热爱慈善公益事业,积极参与慈善工作的个人。

菏泽杰出慈善企业评选对象为,在服务全市、全省乃至全国经济社会高质量发展过程中,特别是在重要时期、关键节点,事迹突出、贡献突出、影响广泛的;大力支持和积极参与慈善事业,模范履行社会责任,自愿捐款捐物及为社会提供慈善服务,贡献突出的个人。

菏泽杰出慈善个人评选对象为,长期支持、参与或从事慈善工作、志愿服务,事迹突出、社会影响良好,具有一定感召力、公信力、示范性的;自愿捐款捐物及为社会提供慈善服务,贡献突出的个人。

菏泽杰出慈善艺术家评选对象为,在慈善文化艺术交流与发展工作中影响突出的;自愿捐赠艺术作品及为社会提供慈善服务,贡献突出的;在文

艺创作中热心慈善事业的艺术家。

菏泽杰出慈善青少年评选对象为,身体力行参与扶老、助残、扶贫济困、志愿服务、抗灾救灾等慈善领域活动,作出一定贡献,社会影响良好,具有一定感召力、示范性的青少年。

菏泽优秀慈善项目评选条件为,在我市组织开展的慈善项目、志愿服务,运行规范,实施效果显著,社会影响好、惠及人数多,具有创新性、示范性和可推广性。



▲▶回迁居民满怀期待,查看户型平面图和房源分布图,挑选中意的房源。



喜选回迁房

□记者 姜璐璐

“你家选的也是六号楼?”“对啊!”“那咱以后住得又近啦!”10月25日上午,菏泽市人民路北延、广州路北延项目回迁安置选房工作启动,回迁居民互相分享喜悦,现场充满了喜庆的氛围。

上午9时,在选房现场,回迁群众带着相关材料,按照事先分好的批次

排队等候,依次在工作人员的指引和协助下,对照现场张贴的户型平面图挑选心仪的房源。“今天选到合适的房子,心里非常高兴,提前去小区看了,环境和设施都挺好,非常满意!”回迁居民王慧玲办理完选房手续后激动地说。

本次选房涉及牡丹区牡丹街道周花园、郭楼、马庄、邓庄4个村庄共80户回迁居民,房源涉及阳光嘉

园、鲁菏红花园两个小区的11栋楼房,共有277套住宅、490个储藏室、447个停车位可供回迁群众挑选。

针对两个项目被征收群众的安置问题,牡丹片区城建项目指挥部多次召开群众讨论会和指挥部会议,商讨过多种安置方案,最终采用在阳光嘉园和鲁菏红花园两个小区安置被征收群众的方案,受到群众的一致认可。

全市首例个人信息保护民事公益诉讼纠纷案宣判 被告宋某某被判在国家级媒体上赔礼道歉

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 非法获取不特定多数人的电话号码为他人实施诈骗提供便利条件,侵害了众多自然人的合法权益……10月25日,牡丹晚报全媒体记者从市中级人民法院获悉,近日,针对宋某个人信息保护民事公益诉讼一案,法院作出一审判决。据悉,该案是我市首起个人信息保护民事公益诉讼纠纷案。

据了解,2020年10月15日至2021年1月25日期间,宋某某从互联网上结识了“秋野”“萌妹”“木木作业”等人,并从上述人员处获得大量手机号码。

而后,宋某某冒充“平安金融”“拍拍贷”“京东金融”等金融贷款公司的业务员,拨打电话让被害人添加“秋野”“萌妹”等人为提供的客服微信后获利。期间,宋某某还将获取的大量手机号提供给他人。经统计,宋某某共计盈利70084.78元,涉及电话号码数量共计58465条。

法院经审理认为,宋某某非法获取不特定多数人的电话号码为他人实施诈骗提供便利条件,侵害了众多自然人的合法权益,损害了社会公共利益,判决被告宋某某在国家级媒体上赔礼道歉并承担公共利益损害赔偿款70084.78元。

菏泽交警通报10月份“五大曝光”情况 典型事故案例令人警醒 右转未让直行,他负事故全责

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 10月25日,菏泽交警通报10月份“五大曝光”情况,涉及终生禁驾人员、事故多发路段、高危风险运输企业、突出违法车辆以及典型事故案例等信息。

此次通报的终生禁驾人员分别为:刘润泽,准驾车型C1,驾龄8年,因肇事逃逸判处有期徒刑一年缓刑两年并终生禁驾;齐俊勇,准驾车型C1,驾龄8年,因肇事逃逸判处有期徒刑三年缓刑五年并终生禁驾;李志库,准驾车型C1,驾龄6年,因肇事逃逸判处有期徒刑五年六个月并终生禁驾。

本次还通报了四处事故多发路段:市牡丹路(丹阳路至双河路段)机动车道半幅封闭施工,存在交通安全隐患;济南

路与漓江交叉口;市昆明路铁路桥;定陶区京九铁路桥梁东头北侧。

菏泽凯顺运输有限公司、菏泽良尚运输有限公司等32家运输企业因存在高危风险被通报;鲁RM1368、鲁RN6635、鲁RT7391、鲁RL7071、鲁RN3673、鲁RN0559共6辆大型汽车被通报存在多条违法未处理的行为。

交警部门此次通报的典型事故案例发生在近期一个雨天的深夜。事发时,张某清驾驶小型轿车沿市和平路由南向北行驶至中华路路口右转时,与直行通过该路口的电动车发生碰撞,致电动车驾乘人员受伤、两车损坏。经查,当事人张某清的行为违反了“转弯让直行”等规定,承担此次事故全部责任。